

# 「獎門人」27位嘉賓大堆頭鬥鬼馬

## 炎明熹丟偶像包袱放笑彈

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）「獎門人」曾志偉帶領「元祖獎老」錢嘉樂、阮兆祥、以及「新獎老」程浩駿、吳嘉儀主持的全新一輯《開心無敵獎門人》，昨晚播出的一集共有27位嘉賓現身，陣容鼎盛，其中炎明熹（Gigi）盡顯「火星人」本色放笑彈，更放低「偶包」扮豬叫，贏得全場笑聲。



### 扮豬叫

Gigi 被大波嚇到變樣。

昨晚播出的《開心無敵獎門人》，亮相嘉賓包括有「聲夢傳奇隊」的森美、炎明熹、潘靜文（Sherman）、張馳豪（Aska）、沈濤峰（Archie）、何晉樂（Rock）及「J2ers隊」的鄭詩君（C君）、施焯日、廖慧儀、胡敏芝、陳欣茵等共27位嘉賓，絕對大堆頭。

今集身為唱家班的「聲夢傳奇隊」大晒光榮，以Acapella形式（不用樂器，人聲伴奏）唱出《獎門人》主題曲，「J2ers隊」則大晒Rap功外，並首度重現經典遊戲「開心無敵大波」，打頭陣出場的Gigi被大波波嚇到「失晒魂」，其間瘋狂瘋高音兼唱歌，盡顯「火星人」本色。事後緊張到爆汗的Gigi以衫袖抹去嘴上的汗，動作相當滑稽。

#### 潘靜文鬼馬回答初吻問題

同隊的Sherman則挑戰要講出「初吻有可能發生嘅地方」，Sherman連環爆「靈堂」、「樂小姐問房」等鬼馬答案。在「開心無敵估歌仔」中，「聲夢傳奇隊」再次展現音樂天

分，連續估中4首歌，眼見「J2ers隊」食白果，獎門人好心給他們機會反擊，結果胡敏芝成功估中答案「一個救全家」，其他J2ers即時將她拋起慶祝。



Sherman本身也十分生鬼。

至於C君在「開心無敵大電視」環節中就慘遭圍攻，被指是「哈比人」及「粉腸」，陳欣茵不顧形象發出姣聲音扮「綠茶妹」，Gigi則放下偶像包袱扮豬叫，十分落力。觀眾最愛的「開心無敵彈遮遮」環節，森美與C君組隊對戰，但兩人頻頻答錯問題硬食淋雨酷刑。向來鬼主意多多的森美竟「開外掛」拿出私家遮，最後被獎門人發現兼沒收，非常過癮。



Gigi玩得投入扮豬叫。

## 草蜢預告紅館騷

### 山頂位驚喜更多

香港文匯報訊（記者 林子棠）草蜢、馮允謙（Jay）、趙祥誠（Ben）及雲浩影（Cloud）昨日獲唱片公司安排舉行如迷你音樂會的《Media Asia. x Highlighter Music Gig》，吸引了大批粉絲滿商場幾層樓。草蜢更宣布於10月26至29日舉行4場紅館個唱的喜訊，並指是暫定場數。三子表示這幾年受疫情影響，停止了美加及東南亞等地的巡唱，還有很多工作都停頓，希望自香港的演出後一切重新啟動、重回正軌，並借演唱會發放開心和正能量。提到香港疫情有反彈趨勢，他們叮囑大家要做足防疫措施，屆時才可入場痛快歡度；又指其實早於去年已準備了這個演唱會，鑑於早前MIRROR紅館演唱會發生意外導致舞蹈員嚴重受傷，許多舞台設計都改動過，以安全為上，還發放貼士指較高位置（山頂位）會有更多驚喜。



左起：雲浩影、馮允謙、草蜢及Ben開騷，瀋滿商場幾層樓。

Ben是第一次上台表演，得到媽咪、妹妹及家人前來捧場，表現過關的他仍大呼緊張。Ben更與Cloud把握機會向Jay要求為他們作曲；更在台上教Jay跳舞換歌。Jay則指很樂意跟二人合作，笑言學不到Ben的折骨舞，只能學BB班，但同意Ben教他跳舞，他就向Ben提供唱歌貼士作交換。笑問Cloud又有何招數與Jay換歌？Jay即基有風度地擋駕，搶說Cloud的聲線很溫柔，只要講一句即答允。

## 羅拔唐尼結婚17周年甜蜜放閃

香港文匯報訊（記者 文芬）「鐵甲奇俠」羅拔唐尼（Robert Downey Jr.）與妻子蘇珊結婚17周年，一直是「愛妻號」的羅拔昨日在社交平台上載兩人當年在紐約舉行的婚禮照，並發文道：「今天標誌著17年純潔的幸福婚姻。蘇珊，妳是我的基石、試金石和幸運星。」字句間充滿甜蜜。

羅拔唐尼與荷爾芭莉合作拍《鬼兆》（Gothika）時，與該部電影製片人蘇珊結緣，兩人墜入愛河，羅拔在蘇珊30歲前夕求婚，蘇珊拒絕了2次後，她告訴男友要徹底戒毒才答應結婚，而在愛情的魔力下，羅拔許下承諾及成功戒毒，其後除了贏得美人歸，還功接到了「鐵甲奇俠」這個角色，讓他成為漫威超級巨星，穩站荷里活紅星一線位置，所以蘇珊確是他的幸運星。

羅拔唐尼已貴為荷里活一線紅星。



羅拔唐尼上載舊照向妻子表白。

## 唐麗球跳舞 Keep Fit



唐麗球（左）及吳麗珠昨日為朋友Celine的美容院擔任剪綵嘉賓。



Celine黃向唐麗球介紹美容新科技。

香港文匯報訊（記者 寧寧）港姐唐麗球（波波）與藝人吳麗珠（珠女）昨日為朋友Celine黃的 SOUYOUNG BEAUTY SPA 美容院擔任剪綵嘉賓。Celine向她們介紹最新的高能量美容，可以緊膚去皺紋、暗瘡痕跡或做完手術的疤痕，接種睫毛等扮靚項目，並邀請波波來體驗。波波近期好Fit狀態甚佳，她笑言要出席今年港姐選美的活動，不可以輸給師妹，所以要更加積極 Keep Fit，而且在9月4日港姐準決賽她會有些表演項目，但要保持神秘不可以講太多，請大家到時收看。

波波自己的保養秘訣是最緊要保持開朗，多做運動。「我鍾意運動是可以減壓又可以令到自己開心。跳舞是我喜歡的運動，我聽到音樂就開心，跳得投入唔覺得辛

苦。」有機會要她表演下舞技？她說沒問題。專職相夫教子的波波說：「因因啱啱返加拿大讀書，連啲丈夫吳毅都返內地開工，我就仲自由，放大假。」（會唔會北上陪老公開工？）「唔會，我陪佢開工反而影響佢，佢又要顧住我，投入唔到工作，佢一個人可以集中啲，我都係為佢好。」

#### 珠女想做網紅

適逢珠女是8月生日，老闆Celine送上蛋糕為她慶生。在生日月珠女跟朋友的慶生飯局食不停。她透露為了增值自己，即將報讀網紅課程學帶貨：「我有試過網上帶貨，線上音樂會就試過，覺得幾好玩，比起實體音樂會輕鬆啲，而且冇咁多限制，同有咁大壓力，我隨時可以搵個朋友一齊入鏡直播，我鍾意走出鏡頭又得，可以古靈精怪啲，有咁死板。不過原來網上冇咁字眼唔可以亂講，你講咗，平台會發出警告字眼提醒你，我做開《歡樂今宵》主持，呢啲算係另類形式。」

## 郭羨妮願讓女兒參選港姐



郭羨妮不反對女兒將來入行。

香港文匯報訊（記者 達里）郭羨妮、陳國峰等星級父母前晚出席《星舞傳奇耀舞台》兒童表演活動，郭羨妮10歲女兒是表演者之一，她表示女兒主動自薦要表演體操，演出前她有向女兒提點及分享舞台貼士，結果被女兒嫌長氣。

郭羨妮稱女兒甚有表演慾，對將來她會否入行也持開放態度，笑問會否做提名人讓女兒參選港姐，她笑道：「都支持，當年也是我媽媽做提名人。」提到今年是香港小姐50周年，郭羨妮表示TVB雖有聯絡過她，可惜她

時間上未能配合。工作方面，她稱暫時不會拍劇，因為拍劇太辛苦和要照顧女兒，平時可以做較輕鬆如拍廣告的工作，她笑道：「拍劇太辛苦，也發覺自己記性不是太好，不可以再『飛紙仔』改劇本，拖慢別人拍攝進度就不好。」之前郭羨妮有份演出的劇集《冥冥之中》成績差強人意，她並不介意道：「拍完我就好開心的，而且我覺得劇本很好，可能是角色、支線太多才影響到觀眾追劇意願。」

## 陳浩德美國巡唱 為香港開騷熱身

香港文匯報訊（記者 林子棠）有「金曲金童子」之稱的陳浩德（德哥）早前到了美國三藩市、西雅圖及洛杉磯三地舉行巡唱。當地的觀眾對德哥演出反應非常熱烈，更在慶功宴上送上他喜歡的高爾夫球運動為設計的生日蛋糕，預祝他9月21號生日快樂，而他女兒也不特在台上獻花給他。德哥表示今次美國之行不單可以和一班很久沒見的粉絲和媒體朋友見面外，也把這三場演出作為9、10月香港演唱會的熱身及排練，看看哪些部分可以做得更好，作為對購票入場支持他的觀眾的最佳回報。而德哥的香港演出已邀請了方伊琪和吳江倫擔任表演嘉賓。



陳浩德獲送贈特色蛋糕預祝生日快樂。



陳浩德獲女兒於台上獻花。